
Percentuale 

degli intervistati 

che ha risposto 

"Molto"

Percentuale 

degli intervistati 

che ha risposto 

"Abbastanza"

Percentuale 

degli intervistati 

che ha risposto 

"Poco"

100,00% 0,00% 0,00%

100,00% 0,00% 0,00%

100,00% 0,00% 0,00%

100,00% 0,00% 0,00%

100,00% 0,00% 0,00%

100,00% 0,00% 0,00%

100,00% 0,00% 0,00%

Competenza e padronanza dei 

contenuti del docente

Capacità di comunicazione e di 

coinvolgimento del docente

Gli ambienti e gli strumenti utilizzati 

sono stati adeguati?

Quanto sei soddisfatto del corso?

PERCENTUALE GRADIMENTO MODULO GWO BLADE REPAIR

Corsi BLADE REPAIR erogati nel mese di Ottobre

Quesiti posti ai partecipanti dei corsi 

sui quali hanno espresso, in maniera 

libera ed anonima, il loro giudizio

I contenuti sono stati coerenti 

rispetto agli obiettivi illustrati?

Gli argomenti trattati sono 

praticamente applicabili?

Il materiale utilizzato dal docente è 

stato utile?


